
Доклад главы
муниципального образования Дмитриевский сельсовет по организации работы по противодействию коррупции на территории муниципального образования
Противодействие коррупции в органах местного самоуправления
муниципального образования Дмитриевский сельсовет осуществляется по следующим основным направлениям:

1. Муниципальные правовые акты в сфере противодействия коррупции: 
-сформирована и актуализирована нормативная база , все правовые акты размещены на официальном сайте Дмитриевского сельсовета .
--Постановлением от 24.08.2018г № 24-п Утвержден План противодействия коррупции в администрации муниципального образования Дмитриевский сельсовет Сакмарского  района Оренбургской области на 2018-2020 годы.
Данный План а также краткие итоги эффективности и результативности исполнения плана размещены на сайте администрации сельсовета.
-Проводится антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных правовых актов, принимаемых (издаваемых) органами местного самоуправления и должностными лицами, а также действующих муниципальных правовых актов. Кроме того все проекты НПА  направляются в прокуратуру Сакмарского района для проведения экспертизы. При проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов - коррупциогенные факторы не выявлены.
2. Осуществление комплекса мер по соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции: 

-осуществляется контроль за соблюдением муниципальными служащими требований к служебному поведению;
- Проводятся проверки соблюдения гражданами при поступлении на муниципальную службу ограничений, связанных с поступлением на муниципальную службу.
Проведение проверок соблюдения гражданами ограничений направлено на выявление недостоверности персональных данных и иных сведений,
представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу.
Администрацией муниципального образования Дмитриевский сельсовет утвержден перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведении о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведении о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В 2019 году данный перечень должностей расширен на основании проведенной оценки коррупционных рисков.
 -Проводится контроль и  анализ за:
- предоставлением  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципального служащего при прохождении муниципальной службы, 
--  соблюдением запрета на владение ценными бумагами, акциями,
- соблюдением  запрета на осуществление предпринимательской деятельностью и участие в деятельности органа управления коммерческой организацией;
-соблюдением запрета на получение подарков;
-соблюдением мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов (аффилированности).
В 2019году была проведена и проанализирована  актуализация анкетных данных по родственникам и свойственникам.
Нарушений не выявлено. Привлеченных к дисциплинарной ответственности муниципальных служащих нет.
3.Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) 

-В администрации муниципального образования Дмитриевский сельсовет  создана и действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы и урегулирования конфликта интересов.
Основанием проведения заседания комиссии является информация о нарушении муниципальным служащим требований к служебному поведению, наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
 
Уведомлений муниципальными служащими представителя нанимателя
(работодателя) - администрации Дмитриевского сельсовета о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
- Сведения об адресах сайтов сети «Интернет», на которых размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать своевременно предоставлены муниципальными служащими администрации сельсовета
- 3 муниципальных служащих уведомили о намерении выполнять иную оплачиваемую работу ( в 2019г на время работы в избирательной комиссии)
Привлеченных к дисциплинарной ответственности муниципальных служащих нет.
4.Развитие антикоррупционного просвещения, дополнительного обучения на муниципальной службе: 

-в 2019г произведено обучение заместителя главы администрации по повышению квалификации по программе  «Основные направления противодействия коррупции. Проведение антикоррупционной экспертизы НПА», обучение производится ежегодно.
5.Взаимодействие с общественными объединениями, некоммерческими, научными организациями в сфере профилактики коррупции (их наименование,формы взаимодействия):
Взаимодействие осуществляется с ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный аграрный университет» в виде  обучения, получения консультационных  услуг и наглядно-информационных материалов в сфере профилактики коррупции.
А также  при администрации Дмитриевскеого сельсовета создан Общественный совет  по вопросам осуществления закупок для нужд поселения .Основными целями  деятельности Совета является обеспечение взаимодействия администрации с общественными организациями и объединениями, инициативными гражданами, вовлечение общественности в процесс принятия и реализации решений в сфере осуществления закупок, а также контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров,работ,услуг для обеспечения нужд поселения.
6. Антикоррупционная экспертиза муниципальных актов и их проектов: 
-Проводится антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных правовых актов, принимаемых (издаваемых) органами местного самоуправления и должностными лицами, а также действующих муниципальных правовых актов. Кроме того все проекты НПА  направляются в прокуратуру Сакмарского района для проведения экспертизы. При проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов - коррупциогенные факторы не выявлены.

7. Социологические опросы населения, муниципальных служащих, представителей предпринимательства с целью выявления наиболее коррупционных сфер и оценки эффективности антикоррупционных мер: результат ,анализ, принятые меры 
Проводятся социологические опросы(анкетирование) среди населения, посвященные отношению к проблемам коррупции. 
[bookmark: _GoBack]Подводя итоги выше изложенного, можно сделать вывод, что граждане стали более осведомлены о проблемах коррупции, большинство считают, необходимым условием в борьбе с коррупцией активное участие граждан и общественности, понимают, что органам власти не возможно справиться в одиночку с распространением взяточничества в повседневной жизни. Большинство респондентов принимают активную позицию в борьбе с взяточничеством и считают это серьёзной проблемой. Считают, что качество информации о проблемах коррупции улучшилось в последние годы. 

8. Мониторинг средств массовой информации(далее СМИ) по публикациям антикоррупционной техники: количество публикаций, в каких СМИ,примеры.
Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления  осуществляется путем размещения  на информационных стендах в здании администрации и на официальном сайте администрации. В соответствии с требованиями распоряжения Губернатора Оренбургской области от 30.12.2014 № 360-р на официальном сайте администрации действует вкладка «Противодействие коррупции»
9.Мониторинг общей удовлетворенности граждан качеством предоставления и доступности муниципальных услуг на территории муниципального образования 
Граждане положительно отзываются о создании и работе МФЦ Сакмарского района
10. Внедрение социальной рекламы антикоррупционной направленности. Размещение регулярно обновляемых баннеров антикоррупционного содержания в местах массового посещения граждан, их примеры.
-
11. Рассмотрение обращений граждан по вопросам противодействия коррупции
Обращений граждан по вопросам противодействия коррупции не поступало.
12. Деятельность комиссии (совета) по координации работы по противодействию коррупции муниципального района
-
13. Антикоррупционный мониторинг на территории соответствующего муниципального образования Оренбургской области в соответствии с утвержденным порядком его проведения.
-
 На сегодняшний день проблема коррупции не решена и стоит остро вопрос коррумпированности отдельных сфер деятельности человека. Веками было заложено в умы российского человека так называемое «благодарное поведение». Мы привыкли к тому, что нужно обязательно отблагодарить материально за полученное благо, без этого чувствуешь себя неловко. Сейчас наша главная задача заложить в умы молодого поколения совсем другой стиль поведения, который не приемлет желания давать и брать взятку, в любом её проявлении. 

Глава МО Дмитриевский сельсовет                                              Ю.Н.Свиридов         
15.01.2020г
