СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ДМИТРИЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
САКМАРСКОГО РАЙОНА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
третий созыв


ПРОЕКТ
00.00.2019	                                                     № 00

О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования Дмитриевский сельсовет

В соответствии с Федеральными законами  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», на основании протеста прокуратуры Сакмарского района от 28.02.2019 № 07-01-2019 Совет депутатов муниципального образования Дмитриевский сельсовет
РЕШИЛ:

[bookmark: _GoBack]1. Внести изменения в Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования Дмитриевский сельсовет, утвержденное решением Совета депутатов  № 130 от 30.10.2014. согласно приложению.
2. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.
3. Решение вступает в силу после обнародования. 




Глава муниципального образования
Дмитриевский сельсовет –
председатель Совета депутатов                                                            Ю.Н.Свиридов












Приложение 
к Решению Совета депутатов
муниципального образования
Дмитриевский сельсовет
от  00.00.2019 г. № 00


Изменения
в Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества                   муниципального образования Дмитриевский сельсовет

1. Пункт 1.4 главы один  изложить в новой редакции:
           
«1.4 Покупателями государственного и муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением:
- государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений;
- юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных действующим законодательством;
- юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) (далее - офшорные компании);
- юридических лиц, в отношении которых офшорной компанией или группой лиц, в которую входит офшорная компания, осуществляется контроль.
Понятия "группа лиц" и "контроль" используются в значениях, указанных соответственно в статьях 9 и 11 Федерального закона от 26 июля 2006 года N 135-ФЗ "О защите конкуренции".
Ограничения, установленные настоящим пунктом, не распространяются на собственников объектов недвижимости, не являющихся самовольными постройками и расположенных на относящихся к государственной или муниципальной собственности земельных участках, при приобретении указанными собственниками этих земельных участков.»
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