                                    Пояснительная записка к Прогнозу
Социально – экономического развития муниципального образования Дмитриевский сельсовет
на  2021-2023 годы.

 Основные параметры прогноза социально-экономического развития муниципального образования Дмитриевский сельсовет разработаны на основе одобренных Правительством Российской Федерации сценарных условий  социально-экономического развития Российской Федерации; задач поставленных Президентом РФ в Послании Федеральному Собранию РФ; на основе анализа складывающейся социально-экономической ситуации в секторах экономики  сельского поселения.
Исходными данными для разработки основных показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования Дмитриевский сельсовет на 2021-2023 годы являются расчеты каждого  показателя по методике  Минэкономразвития России по видам деятельности и основные показатели прогноза социально-экономического развития Оренбургской области на 2021 и на период до 2023 года в соответствии с отчетными данными предыдущих  лет Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Оренбургской  области, Управления  Федеральной  налоговой службы по Оренбургской  области.
Основной целью социально-экономического развития муниципального образования Дмитриевский сельсовет является создание условий для увеличения  продолжительности жизни людей, прироста населения  за счет повышения его благосостояния, уменьшения бедности (рост денежных доходов населения, сокращение доли населения с доходами ниже  прожиточного минимума) на основе  стабилизации экономики региона и страны в целом.
       Важнейшими задачами экономики  поселения на 2021-2023 годы определены: создание новых рабочих мест, внедрение прогрессивных  технологий, рост производительности труда, повышение эффективности производства.
                Обеспечение темпов экономического роста
1.1.            Развитие сферы торговли и платных услуг населению.
        Развитие потребительского рынка способствует созданию условий для наиболее полного удовлетворения спроса населения  муниципального образования Дмитриевский сельсовет на продовольственные и непродовольственные товары, торговые и бытовые услуги, услуги общественного питания в широком ассортименте по доступным населению ценам при установленных государством гарантиях качества и безопасности. Особое внимание уделяется насыщению потребительского рынка товарами народного потребления, в основном продовольственными, производимыми предприятиями Оренбургской области.
        Оборот розничной торговли по итогам 2018 года – 14млн.руб. , 2019 г – 14 млн.руб. 2020г- 12 млн.руб, что на 2мил.руб. снизился. Экономика в феврале–марте 2020 года оказалась под мощным воздействием сразу двух негативных факторов — стремительного распространения пандемии коронавирусной инфекции COVID-19 и ее пагубного влияния на глобальную экономику, а также обвала цен на нефть.       
 Согласно прогнозным данным оборот розничной торговли составит в ценах  соответствующих лет в 2021 году 14.0 млн.руб.(рост к оценке 2020 года 116 % ), в 2022 году 15  млн.руб. (рост к предыдущему году 107 %), в 2023году- 15 млн.руб. (рост к 2021году – 107 %).
 1.2.      Сельское хозяйство.
Сельское хозяйство на территории  муниципального образования Дмитриевский сельсовет не развито, в связи с тем, что основная часть земли принадлежит Министерству Обороны РФ. В поселении очень низкое количество  личных подсобных хозяйств (11 ЛПХ по ул.Садовая в п. Жилгородок  )
     Важнейшей задачей в области сельского хозяйства является ускорение темпов роста объемов производств конкурентоспособной  сельскохозяйственной продукции на основе повышения эффективности использования ресурсного потенциала, решения социальных проблем сельских территорий и сокращения  разрыва в уровне жизни сельского и городского населения за счет подъема уровня жизни сельского населения.
 1.3      Поддержка и развитие малого предпринимательства.
Количество индивидуальных предпринимателей на 1 января 2020 года составило  11человек, с общей численностью наемных работников в количестве 45 человек. В 2021-2023 годах ожидается увеличение притока населения в сферу частного бизнеса в пределах 45-50  человек.
 1.4.  Финансовые ресурсы
Финансовые ресурсы  муниципального образования Дмитриевский сельсовет на 2021-2023 годы рассчитывались с учетом  стабилизации экономики,  роста объема производства продукции ( работ, услуг ), постепенного улучшения состояния финансово-хозяйственной деятельности предприятий и организаций.
Сумма налоговых и неналоговых поступлений   в 2021 году составит примерно 1,22 млн. руб. 
В 2022 году сумма налоговых и неналоговых поступлений по прогнозным данным составит 1,32 млн. руб. 
В 2022 году сумма налоговых и неналоговых поступлений по прогнозным данным составит порядка 1,43 млн. руб. Сумма налоговых поступлений, собираемых на территории поселения снизилась в связи с уменьшением количества военнослужащих в воинской части, расположенной на территории поселения и являющейся основным налогоплательщиком НДФЛ .
                          Повышение качества жизни населения
1.5.  Демография. 
Прогноз развития демографической ситуации на 2021-2023 годы рассчитан с учетом определившихся в последние годы тенденций, анализа структуры населения, миграционных потоков и с учетом возможного изменения. В 2020-2023 годы  будет развиваться под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения, которая указывает на сохранение тенденции сокращения численности населения за счет естественной убыли и миграционного оттока. Среднегодовая численность населения увеличится к 2023 году на 150 человек по сравнению с уровнем 2020 года и составит 1.5 тыс. человек.
 1.6.   Доходы и расходы населения    
 В 2021-2023 годах предполагаются незначительные темпы  роста денежных  доходов населения за счет всех составляющих: заработной платы, трансфертов и  выплат социального характера, доходов от собственности, предпринимательской деятельности.
     Реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен), по оценке, в 2020 года снизились на 3.0% по сравнению с уровнем 2019 года. В структуре денежных расходов традиционно наибольшая часть приходилась на потребительские расходы (покупку товаров и оплату услуг) в 2020 года на 7,4%) меньше, чем в 2019 года. 
     За этот период сбережения населения увеличились в 2.5 раза по сравнению с 2019г.
  1.7.    Трудовые ресурсы и занятость населения
Возрастной состав рабочей силы в целом или в отдельных отраслях отражает специфику накопленного человеческого капитала и потенциальную отдачу от него. На протяжении жизненного цикла работника с возрастом меняются такие характеристики, как производительность труда и величина зарплаты, состояние здоровья, уровень производственной подготовки и образования. Поэтому форма и направление эволюции возрастной пирамиды экономически активного населения не просто коррелируют со многими макроэкономическими изменениями, но и помогают предвидеть их. Так, старение населения, по мнению многих экспертов, ведет к замедлению роста и даже снижению производительности, прежде всего в отраслях, требующих от работника хорошего здоровья. 
     Уровень безработицы среди сельских жителей (7,9%) превышает уровень безработицы среди городских жителей (5,8%). Уровень безработицы мужчин (6,5%) превышает уровень безработицы женщин (6,2%). Также уровень безработицы в июле 2020 г. по сравнению со II кварталом 2020 г. повысился  в большинстве возрастных групп.
       Достижение прогнозных показателей социально-экономического развития должно быть обеспечено согласованными действиями всех звеньев системы управления, что позволит  активизировать все факторы, обеспечивающие  условия для динамичного роста экономики, устойчивого  повышения жизненного уровня граждан, сбалансированного решения узловых проблем муниципального образования Дмитриевский сельсовет.
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