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Основные направления бюджетной и налоговой политики
муниципального образования  Дмитриевский сельсовет  на 2021 год
 и на плановый период  2022 и 2023 годов.

                                     1.Общие положения.

Основные направления бюджетной и основные направления налоговой политики  муниципального образования  Дмитриевский сельсовет на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (далее – Основные направления) подготовлены в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Дмитриевский сельсовет,  а также  с учетом  прогноза социально-экономического развития   на 2021 -2023 годы и обеспечивают преемственность целей и задач бюджетной и налоговой политики предыдущего, текущего и планового периодов.
При подготовке Основных направлений учтены Основные направления бюджетной и налоговой политики Оренбургской области на 2020 год и плановый период  2021 и 2022 годов и использованы сценарные условия социально-экономического развития поселения  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 

2. Итоги бюджетной и  налоговой  политики
муниципального образования  Дмитриевский сельсовет за  2019 год.

В  бюджет муниципального образования Дмитриевский сельсовет
  в 2019 году поступило доходов в сумме  5460,6 тыс. руб.  Из них объем  поступлений налоговых и неналоговых доходов  составил 1651,8 тыс. руб.
Доходы  бюджета в 2019 году  при плане 5691,5. руб.  исполнены на  95,9 процента. Из общей суммы поступлений налоговые и неналоговые доходы   бюджета  в 2019 году составили 30,2%.
Расходы  бюджета муниципального образования   в 2019 году составили  5485,8 тыс. руб. или  58,5 процентов  от уровня  годового плана. 
За 2019 год и 1 полугодие 2020 года показатели Указов, в части повышения заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы, выполнены в полном объеме
  Бюджет  поселения  по  расходам в 2019 году сформирован и исполнен на основе муниципальных программ, доля которых в объеме произведенных расходов консолидированного бюджета составила в среднем 97,3 процентов. 
3.Основные направления налоговой и бюджетной
политики на  2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
      Исходя из текущей экономической ситуации и целей, поставленных Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации и Правительством Оренбургской  области, налоговая политика на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов будет направлена на обеспечение сбалансированности и долгосрочной устойчивости местных бюджетов  в условиях преодоления негативных последствий для экономики, обусловленных распространением коронавирусной инфекции.  Важным условием обеспечения сбалансированности бюджета является формирование реалистичного прогноза поступления доходов с учетом реализации изменений федерального законодательства, законодательства Оренбургской области и муниципальных правовых актов.
      Приоритеты налоговой политики муниципального образования Дмитриевский сельсовет направлены на:
- эффективность и стабильность налоговой системы, поддержание сбалансированности и устойчивости    бюджета; 
- оптимизацию существующей системы налоговых льгот, мониторинг эффективности налоговых льгот; 
- сокращение недоимки по налогам в  бюджет; 
         - повышение эффективности использования муниципальной собственности; 
- оптимизация налоговых ставок местных налогов с учетом переоценки кадастровой стоимости объектов недвижимости. 
        Бюджетная политика на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в части расходов  местного бюджета должна отвечать принципам консервативного бюджетного планирования и быть  направлена на дальнейшее повышение эффективности расходов бюджета. Ключевыми требованиями к расходной части   бюджета должны быть бережливость и максимальная отдача.
 При формировании местного  бюджета необходимо обеспечить финансированием действующие расходные обязательства. Принятие новых расходных обязательств должно проводиться с учетом оценки их эффективности, возможных сроков и механизмов реализации в пределах имеющихся  бюджетных ассигнований.
 Основными направлениями бюджетной политики в области расходов являются: 
- формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств ; 
- концентрацию бюджетных ресурсов на приоритетных направлениях расходных обязательств в целях реализации указов Президента Российской Федерации, определяющих национальные цели развития страны;
- анализ осуществляемых расходов с целью исключения направления средств на выполнение полномочий, не отнесенных к полномочиям  муниципального района;
- принятие новых расходных обязательств только при условии оценки их эффективности, соответствия их приоритетным направлениям социально-экономического развития  муниципального образования Дмитриевский сельсовет и при условии наличия ресурсов для их гарантированного исполнения в целях снижения риска неисполнения (либо исполнения в неполном объеме) действующих расходных обязательств;
- повышение качества управления муниципальными финансами, строгое соблюдение бюджетно-финансовой дисциплины всеми главными распорядителями  средств  районного бюджета и получателями бюджетных средств;
- поддержание оптимальных объемов и структуры расходов на реализацию функций и полномочий органов местного самоуправления, стимулирование их к поиску внутренних резервов оптимизации бюджетных расходов, исключение дублирования функций и полномочий;
- реализацию режима экономии электро- и теплоэнергии, расходных материалов, горюче-смазочных материалов, услуг связи;
- повышение эффективности функционирования контрактной системы в части совершенствования системы организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
- совершенствование механизмов контроля за соблюдением требований законодательства в сфере закупок и исполнением условий контрактов, соотнесение фактических расходов и нормативных затрат, то есть осуществление нормоконтроля; 
- увязка муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг с целевыми показателями муниципальных программ;
- систематический мониторинг просроченной кредиторской задолженности, в том числе по исполненным государственным контрактам и принятие мер по ее сокращению и ликвидации. Приоритетными направлениями бюджетной политики на среднесрочную перспективу будут являться:
- в сфере культуры и кинематографии обеспечение сохранности и доступа к культурным ценностям, поддержка творческой деятельности, традиционной народной культуры, современной культуры, творческих коллективов;
   - в рамках реализации мероприятий по поддержке жилищно-коммунального хозяйства будут предусмотрены расходы на мероприятия по благоустройству населенного пункта (ремонт и обслуживание  улиц, озеленение и другие мероприятия ) ;
 -    в сфере национальной безопасности в расходной части местного бюджета на 2021 год предусмотрены  средства на профилактику терроризма и экстремизма, оказание поддержки добровольной народной дружине, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма, воспитательных и пропагандистских мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности на территории МО Дмитриевский сельсовет»,   на противопожарную безопасность.
В условиях экономии бюджетных средств одним из важных направлений бюджетной политики на предстоящую трехлетку будет являться обеспечение бездефицитности местного бюджета, как по плановым значениям, так и по фактическим.
Основными источниками финансирования дефицита  бюджета будет являться снижение остатков средств на счетах по учету средств  бюджета. 
 Важной задачей для повышения эффективности бюджетных расходов выступает обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.
В условиях формирования программного бюджета изменяется роль муниципального финансового контроля. Проводимые проверки  должны быть направлены на осуществление контроля за результатами, которые достигнуты при расходовании бюджетных средств. 
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                                             Основные направления
долговой политики муниципального образования Дмитриевский сельсовет
на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Управление  муниципальным долгом муниципального образования Дмитриевский сельсовет  – это совокупность бюджетных, финансовых, учетных, организационных и других операций, направленных на эффективное регулирование  муниципального долга и снижение влияния долговой нагрузки на бюджет.
Долговая политика  муниципального образования  Дмитриевский сельсовет  в 2021 – 2023 годах, как и в предыдущем периоде, будет нацелена на поддержание долговой нагрузки на  местный бюджет  на уровне, относящем  муниципальное образование  к субъектам с высокой долговой устойчивостью. 
 Текущее состояние долговой устойчивости муниципального образования Дмитриевский сельсовет:
объем муниципального долга МО Дмитриевский сельсовет на 1 января 2020 года составил 0  рублей;
просроченная задолженность по долговым обязательствам отсутствует;
расходы на обслуживание муниципального долга на 1 января 2020 года составили 0  рублей;
На 01.11.2020 года  Дмитриевским сельсоветом не приняты новые расходные обязательства по  муниципальному долгу
Основной целью долговой  политики муниципального образования
 Дмитриевский сельсовет  в 2021-2023 годах является:
-обеспечение  исполнения расходных  обязательств   муниципального образования Дмитриевский сельсовет, недопущение рисков  возникновения  кризисных   ситуаций при исполнении  бюджета, в том числе  принятия новых расходных обязательств, необеспеченных стабильными источниками доходов;
-сохранение  финансовой устойчивости  и сбалансированности  местного бюджета. 
Обязательным условием привлечения   в 2021-2023 годах муниципальных заимствований  является соблюдение всех ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.  
Основные направления бюджетной, налоговой и долговой политики являются основой для составления проекта   местного бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, а также для повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального, эффективного и результативного расходования бюджетных средств.
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Предварительные итоги социально-экономические показатели развития 
муниципального образования Дмитриевский сельсовет 
за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги  за текущий финансовый 2020год 


Промышленное производство, агропромышленный комплекс и инвестиции, строительство стоят на месте без развития.


Потребительский рынок
В январе – октябре  2020 года оборот розничной торговли составил  12 млн. рублей, или 85,7% к  соответствующему периоду предыдущего года.
По оценке 2020 года, оборот розничной торговли составит 14 млн. рублей, или 116% к 2019году в сопоставимых ценах.

                                             Финансы 
Доходы бюджета муниципального образования за 10 месяцев 2020 года составили 4413,7 тыс. рублей, прогнозируемое поступление доходов за 2020 год составит 5736,6 тыс. рублей. Собственные доходы в общей сумме доходов составили 1240,7 тыс. рублей за счет налога на доходы физических лиц 1225,4 тыс. рублей,  госпошлина 1,6 тыс. рублей,  земельный налог 1,1 тыс. рублей, налог на имущество 13,7 тыс. рублей.
Расходы бюджета муниципального образования за 10 месяцев 2020 года составили 5761,1 тыс. рублей, прогнозируемые расходы за 2020 год составят 6617.5 тыс. рублей. На общегосударственные вопросы израсходовано 3099,5 тыс. рублей или 53,8 %, на национальную оборону – 1,4%,	Национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 0,7 %, на культуру – 5,7%, на физическую культуру и спорт – 0,4%, от общей суммы расходов. 

Уровень жизни населения

В сентябре  2020 года в сравнении с декабрем 2019 года индекс потребительских цен по области составил 102.5%, в том числе на продовольственные товары – 103,1%; непродовольственные товары – 101,7%; платные услуги населению – 102,5%.
Индекс потребительских цен в среднем за 2020 год оценивается на уровне 102,8% к 2019 году.
Реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен) в январе –октябре 2020 года, по оценке, уменьшились на 8,6% по сравнению с январем – октябрем  2019 года. 
       Реальные располагаемые денежные доходы населения в третьем квартале 2020 года сократились на 4,8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
 Спад реальных располагаемых доходов населения по итогам текущего года составит около 5% в годовом выражении.
    Из-за пандемического кризиса расширились очаги бедности.

                                                Рынок труда
[bookmark: _Toc463688751]Численность экономически активного населения к концу октября 2020 года составила, по оценке, 932 тыс. человек. В 2020 году численность экономически активного населения в среднем оценивается на уровне 2019 года . Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 1 октября 2020 года составил 1,96%, к концу 2020 года количество безработных граждан будет расти.

Демографическая ситуация

В январе – октябрь 2020   года в поселении  зарегистрированы 6 родившихся  и  8 умерших. Уровень смертности уменьшился по сравнению с 2019г.
Естественный прирост населения в январе – октябре 2020 года составил 0,01 человек. 
В среднем за 2020 год численность постоянного населения области составит, по оценке, 0,01 тыс. человек, или  100% к уровню 2019 года.












