Пояснительная записка

к проекту решения «О  бюджете муниципального образования Дмитриевский сельсовет на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов»
        При  формировании проекта бюджета использованы  показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Дмитриевский сельсовет на 2022-2024 годы, учтены положения Основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования.
        Доходы местного бюджета, предлагаемые к утверждению, составляют в общей сумме на 2022 г- 5928,1 тыс. рублей, на 2023 год – 6025,5 тыс. рублей, на 2024 год – 6449,2 тыс. рублей.
         Расходы местного бюджета  на 2022 год запланированы в сумме 5928,1 тыс. рублей, на 2023 год 6025,5 тыс. рублей, на 2024 год –6449,2 тыс. рублей.    К утверждению предлагается  проект бездефицитного  бюджета на три года.
                                       Прогноз доходов местного  бюджета.

Прогноз доходов  местного бюджета  на 2022 год  и на плановый период 2023 и 2024 годов  рассчитан в соответствии с методикой формирования   бюджета муниципального образования Дмитриевский сельсовет.
При планировании доходов местного бюджета учитывались    экономические условия с учетом стабилизации темпов роста показателей социально-экономического развития района на период 2022-2024 годов.
                          Налог на доходы физических лиц.
Поступления налога на доходы физических лиц прогнозируется в 2022 году в сумме 1913,2 тыс. рублей, в 2023 году – 1995,9 тыс. рублей, в 2024 году – 2096,7 тыс. рублей.  При расчете поступлений учитывался прогнозируемый рост налогооблагаемой базы (ФОТ) на 2022-2024 годы на уровне средне областного показателя темпа роста.  

Налог на доходы физических лиц зачисляется в местный бюджет  по нормативу в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Оренбургской области «О межбюджетных отношениях в Оренбургской области».

Государственная пошлина.

Поступление государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органами местного самоуправления, уполномоченным в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий в 2022, 2023, 2024г.г. планируется в суммах 4 тыс. руб., ежегодно.
Безвозмездные поступления от других бюджетов 

бюджетной системы Российской Федерации

   Общая сумма безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  составит в 2022 году 3992,9 тыс. рублей, в 2023 году – 4014,6 тыс. руб., в 2024 году – 4336,5 тыс. руб.       
Проект расходов местного бюджета

Расходы местного бюджета на 2022год и плановый период 2023-2024 годов сформированы на основе методики формирования местного бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024годов.

Расходы на реализацию муниципальных программ составят в 2022 году   98 процентов от общего объема расходов местного бюджета. 
При прогнозировании местного бюджета расходы были сформированы с учетом:

-планирования заработной платы отдельных категорий работников на уровне МРОТ в сумме 15660,0 руб. (с учетом  районного коэффициента);

-повышения расходов на оплату коммунальных услуг относительно уровня 2021 года на 4 %;
-оптимизации иных расходов.
            Содержание органов  местного самоуправления 
МО Дмитриевский сельсовет.
При формировании расходов на содержание аппарата управления органов  местного самоуправления предусмотрены следующие основные подходы.

Расходы на оплату труда работников органов местного самоуправления МО Дмитриевский сельсовет рассчитаны исходя из предельной численности работников органов  местного самоуправления, утвержденной нормативными актами МО Дмитриевский сельсовет и установленных законодательно условий оплаты труда.

Индексация окладов денежного содержания по должностям муниципальной  службы  предусмотрена с  1 октября 2022 года на индекс роста потребительских цен.
Расходы на материальное обеспечение органов  местного самоуправления МО Дмитриевский сельсовет определены исходя из общих подходов к формированию объемов бюджетного финансирования без  индексации  относительно уровня 2021 года.
Расходы на содержание центрального аппарата   интегрированы в соответствующую муниципальную программу.
Национальная оборона
Расходы на национальную оборону в  местном бюджете предусмотрены на 2021 - 2023 годы  в суммах 105,5 тыс. руб., 109,0 тыс. руб., 112,8 тыс. руб. соответственно.

Средства предусмотрены  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в рамках мероприятий муниципальной программы "Устойчивое развитие территории муниципального образования Дмитриевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области". Источником формирования указанных расходов являются средства федерального бюджета.
    Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
Расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность в местном бюджете предусмотрены на 2022  год и плановый период 2023-2024 годов   на реализацию мероприятий муниципальной программы  "Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования Дмитриевский сельсовет   Сакмарского района Оренбургской области» в сумме 655 тыс. руб., 62,5 тыс. руб., 61,0 тыс. руб.
Программа градорегулирования

 По данному подразделу  спрогнозированы расходы на реализацию  мероприятий муниципальной программы  "Развитие системы градорегулирования муниципального образования Дмитриевский  сельсовет  Сакмарского района   Оренбургской области". На 2022 год запланирована сумма межбюджетных трансфертов в сумме 19,3 тыс. руб..
Жилищно-коммунальное хозяйство
Расходы местного бюджета на жилищно-коммунальное хозяйство на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов предусмотрены в рамках мероприятия муниципальной программы и предусмотрены на повышение качества и условий проживания граждан.
.
Культура и кинематография
Расходы по разделу «Культура и кинематография» предусмотрены на 2022 год в сумме 192,5 тыс. руб. в рамках мероприятий муниципальной программы  для реализации мероприятий в сфере культуры.
Социальная политика
Объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств  предусматривается на 2022 год в сумме 5,0 тыс. руб., на   2023год в сумме - 5,0 тыс. руб., на  2024 год  в сумме 5,0 тыс. рублей.
Расходы  на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов предусмотрены в муниципальной программе и спрогнозированы за счет собственных доходных источников на осуществление выплат пенсий за выслугу лет муниципальным служащим.
Физическая культура и спорт
Расходы на физическую культуру и спорт предусмотрены  в рамках реализации мероприятий муниципальной программы.

Расходы предусмотрены  на проведение спортивных массовых мероприятий,  и другие  направления расходов в 2022г.-103,0 тыс. руб., 2023г. – 72,0 тыс. руб., 2024г. – 97,3тыс. руб.
Межбюджетные трансферты
Объем иных межбюджетных трансфертов  бюджету муниципального района   предусматривается на предоставление
-в сумме 19,3 тыс. руб. ежегодно на предоставление иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий поселения в области градостроительной деятельности;
-иных межбюджетных трансфертов на осуществление полномочий по ведению внешнего муниципального финансового контроля в сумме 19,4 тыс. руб.; 20,0 тыс. руб.; 20,6 тыс. руб., 
- иных межбюджетных трансфертов на осуществление полномочий по ведению внутреннего муниципального финансового контроля в сумме 10,8 тыс. руб. на 2024 год;
-в сумме по 289,0 тыс. рублей ежегодно на предоставление иных межбюджетных трансфертов на осуществление полномочий в сфере культуры
- в сумме 23,0 тыс. руб. на 2022г., 23,0 тыс. руб. на 2023г. , ., 23,0 тыс. руб. на 2024г. по решению вопросов в части исполнения местного бюджета и размещения информации на едином портале «Электронный бюджет».
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