Оповещение о начале публичных слушаний по проекту правил благоустройства муниципального образования Дмитриевский сельсовет

На публичные слушания представляется проект «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования Дмитриевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области».
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Порядком организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании Дмитриевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний - администрация муниципального образования Дмитриевский сельсовет.
Срок проведения публичных слушаний – с 07.06.2022 по 07.07.2022.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Оренбургская область Сакмарский район п. Жилгородок ул. Центральная д. 2 кв. 8.
Экспозиция открыта с 07.06.2022 по 07.07.2022. Часы работы:  с 9:30 до 13:00. На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.
Собрание участников публичных слушаний состоится 08.07.2022 г. в  15:00  по адресу:  Оренбургская область Сакмарский район п. Жилгородок ул. Центральная д. 2 кв. 8(здание администрации Дмитриевского сельсовета). Время начала регистрации участников (не менее чем за 30 мин, до начала собрания).
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 07.06.2022  до 08.07.2022 по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- личного обращения в администрацию муниципального образования Дмитриевский сельсовет;
- портала государственных и муниципальных услуг;
-  почтового отправления.
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